CLAVE DEL PRODUCTO: 4194 GENERALIDADES

Comercializador: Tecnobotánica de México

Ficha técnica Tipo de documento: Fecha de elaboración del

documento:

2021-03-02

Imagen del producto:



Clave del producto: 4194

Número de código de barras del

producto:

7501600141948

Denominación del producto: ACEITE ESENCIAL MANDARINA

Marca: BIOTERAPIAS & SPA® Fabricante: BIOTERAPIAS ® S.A. DE C.V.

Categoría del producto: SISTEMA NERVIOSO Y SUS SUPLEMENTOS

Contenido neto: 10 ml. Unidad de medida: 0,35 fl.oz.

Estado físico: ACEITE ESENCIAL

Contenido neto por cada dosis: **NO APLICA** Via de uso o administración: **USO TOPICO**

Instrucciones para su uso

EN LA PALMA DE SUS MANOS UNTE UN POCO DE ACEITE, FROTE LAS

PALMAS Y COLOQUE EN LA NARIZ.< consumo:

Instrucciones para su preparación: NO APLICA

NO SE DEJE AL ALCANCE DE LOS NIÑOS Precauciones:

Necesidades de refrigeración: NO

Instrucciones para su conservación: GUARDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO

Clave de producto SAT: 53131644 WW Unidad de medida SAT:

INFOR	NAAC	IAOL	MIITD	INVEVI	TΛI
INFUR	IVIAL	JUN	NUIR		IAL

Información nutrimental por porción:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO TERMINADO

Envase Primario Envase Secundario

Descripción: **GOTERO** Descripción: CAJA

Dimensiones del envase:

Dimensiones del envase: 7.9 CM Alto: 6.3 CM Alto: Ancho: 2.8 CM 2.5 CM Ancho: Largo: 2.5 CM Largo: 4.5 CM Peso: 0.030 G Peso: 0.004 G

Número de rosca de la tapa: R-18

Material del envase: **VIDRIO** Material del envase: CARTULINA SULFATADA Especificaciones del

holograma:

NO APLICA

Color del envase: **AZUL**

Color de la tapa: **BLANCA** Otros componentes: **NO APLICA**

Arte de la etiqueta:



Peso unitario del producto

0.045 G

terminado:

Empaque colectivo

Cantidad de piezas por empaque colectivo: 100 PZ

CAJA CORRUGADA Descripción del empaque colectivo:

Alto: 18 CM Ancho: 26 CM Largo: 37.5 CM 0.293 G Peso: Arte del empaque: **NO APLICA**

CARTON CORRUGADO Material del envase:

Peso total del empaque colectivo lleno del producto: 4.840 KG

INGREDIENTES

Ingredientes:

ACEITE ESENCIAL MANDARINA

Información de los principales ingredientes:

El aceite de "MANDARINA" es un excelente calmante. Se ha utilizado en las inflamaciones y la hiperactividad en el funcionameinto de los distintos sistemas. Reduce la ansiedad, el estrÁlis, la hiperacensibilidad, las convulsiones, la depresiÁn, la ira y la impulsividad, entre otr